Kputepuu oueHku padoT OKpPY»KHOI0 3Tana
Bcepoccuiickoii oJiuMnuaabl Mo 0H0JI0ruU

Kaxxnprit mpaBuibHBIN 0TBET yacTu 1 oneHuBaercs B 1 6ami, yactu 2 — B 2
Oaira, yactu 3 — B 1 6amn. Kaxx el otBeT B yactu 4 onennsaercs B 0,4 Oaia,
TakUM 00pazoM, Kax10€ 3aJaHue YacTH 4 MpU MOJHOCTHIO IPaBUIbLHOM OTBETE
naér 2 Gama.

3ananue ans 11 knaccos coctout u3 50 Bornpocos B yacTu 1, 15 Borpocos B
yacTH 2, 23 cyxJeHuil B 9actu 3 u 5 3aanuil B yactu 4. MakcuMaibHO
BO3MOXHBIN 06am1 — 50 + 15x2 + 23 + 5x2 = 113 Gamnos.

3ananue ans 10 knaccoB coctouT u3 50 Bonpocos B yactu 1, 10 BoripocoB B
yactu 2, 18 cyxxnenuii B yactu 3 u 4 3ananuii B yactu 4. MakcumanbHO
BO3MOKHBIN Oay — 50 + 10x2 + 18 + 4x2 = 96 Gasnnos.

3ananue as 9 xiaccoB coctout u3 40 Bonpocos B yacTH 1, 10 Borpocos B
yactu 2, 15 cyxxnenuii B yactu 3 u 3 3ananuii B yactu 4. MakcumanbHO
BO3MOXHBIN 0amt — 40 + 10x2 + 15 + 3x2 = 81 6am.

3ananue aus 7, 8 kiaccoB cocTouT u3 20 BompocoB B yacTu 1, 5 BOIIpocoB B
yactu 2, 10 cyxxnenuii B yactu 3 u 2 3ananus B yactu 4. MakcumanbHO
BO3MOXHBIN 02t — 20 + 5x2 + 10 + 2x2 = 44 Gamna.

Pe3ynbrarsl omuMnuanbl NOJBOAATCA MO KaXKJIOM Mapalijiesid OTIeIbHO
[ToGeautenem (mobeaUTENIMH) B MMApAJUICTTN CYMUTACTCS YIACTHUK, HAOpaBIIHi
HauOOJIbIINKA cyMMapHBbIi Oam. [Ipuzepamu pekoMeHayeTCs CUUTATh
Y4acTHUKOB, HaOpaBuux 6osee 60% OT MakCUMaIbHO BO3MOKHBIX OaJlIOB.
Tak, s 11 kmaccoB 3To OynyT 68 u 60mee 6amos, ast 10 — 58 u 6omee
0amnoB, mig 9 knaccoB — 49 u Goiiee 6amnoB, 11a 7 1 8 kinaccoB — 27 u 0oliee

0aJUIOB.



